
 
 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

03.06.2019 № 665/А-2019 

 

 Про внесення змін до розпорядження голови 

Одеської обласної державної адміністрації від 

22 січня 2019 року № 68/А-2019 

 

 

Відповідно до статей 13, 39 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», з метою підвищення ефективності утримання автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення: 

внести зміни до пункту 1 розпорядження голови Одеської обласної 

державної адміністрації від 22 січня 2019 року № 68/А-2019 «Про 

забезпечення сталого функціонування автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення в межах Одеської області у 2019 році», 

виклавши його в новій редакції: 

«1. Визначити замовником виконання робіт з будівництва, 

реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у 

населених пунктах, оплата яких буде здійснюватися за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення 

будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної 

власності у населених пунктах, коштів обласного бюджету та трансфертів з 

інших місцевих бюджетів у 2019 році: 

-за об’єктом «Магістральна вулиця районного значення від  

вул. Ген. Бочарова до вул. Проектна Лиманського району Одеської області» - 

комунальне підприємство «ОБЛТРАНСБУД»; 

-за об’єктом « Капітальний ремонт проїжджої частини  

вул. Європейська (на ділянці від буд. №2 до залізничного переїзду), м. Арциз 

Одеської області» - Арцизька міська рада; 

-за об’єктом «Капітальний ремонт дорожнього покриття, улаштування 

тротуарів та водовідведення по вул. Миру у с. Маяки, Біляївський район, 

Одеської області» - управління будівництва, землевпорядкування та 

житлово-комунального господарства Маяківської сільської ради; 



-за об’єктом «Капітальний ремонт під'їзних шляхів та тротуарів до 

будівель по вул. Нахімова, 292, 294, 296 у м. Ізмаїлі Одеської області» - 

управління житлово- комунального господарства Ізмаїльської міської ради; 

- за об’єктом «Капітальний ремонт проїжджої частини та тротуарів по 

пр. Суворова від в'їзду в м. Ізмаїл до вул. Короленка у м. Ізмаїлі Одеської 

області» - управління житлово- комунального господарства Ізмаїльської 

міської ради; 

- з утримання автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення в районах Одеської області, інші об’єкти капітального та поточного 

середнього ремонту - державне підприємство "Служба місцевих 

автомобільних доріг". 

 

 

 

Виконуючий обов’язки голови  

обласної державної адміністрації  

 

С.В.Паращенко 

 


